11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.04.2010 23:25:36

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2010 02:21:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139878/answer/139885




3mpaBcTByiTe! IIponuT HE MOXKeET ITOMOYL B BalieM ciydae, TpeGyeTcs Apyroe JieueHre, PeIuTh
KOHCEPBATUBHOE MJTU OMEPAaTUBHOE CMOXKET BPAy-XUPYPT IOCJIE COOTBETCBYIONIETO 06CTIENOBAHMUS.



